

## **Информация о проведении Недели безопасности (24 – 28 сентября 2018)**

В рамках Недели безопасности детей проведены мероприятия: беседа с и.о.начальника ГБДД Рябовым Сергеем Сергеевичем о правилах перехода улиц и дорог, поведении в движущемся автобусе

Для обучающихся 1 класса был проведен праздник «Посвящение в пешеходы». Классный руководитель Соколова Н.В. познакомила ребят с правилами перехода улиц и дорог, маршрутом «ДОМ – ШКОЛА – ДОМ», отгадали тематические загадки., родители выступили в роли Регулировщика (Анельхут С.), Девочки(Бейлина О.В.), Доктора (Сокирко Е.) и провели игру по ПДД, а завершение мероприятия и.о.начальника ГБДД Рябовым Сергеем Сергеевичем всем первоклассникам вручил «Свидетельство пешехода».

Для обучающихся 5 – 7 и 8 – 11 классов проведена игра «безопасное колесо», подготовил учитель физкультуры Алиев С.Г.

Во всех классах школы проведены родительские собрания, на которых рассматривался вопрос по безопасности детей, всем родителям были подготовлены и розданы Памятки по безопасности жизни детей.

*Заместитель директора по ВР Слипцев Л.В.*